MM CERB MR BRAE

3

SEANSERR

SEABSARRE —MEEERE#KTIRESDNTHE. TZRATEEN. TN, SR, BEV. EVURXESVHIE.
SEAMAARRARIMELLE, BEARBINEN, EFERELFERNZ AR KIERRELNUR.

RS |GP

HHIE

> AREANTIESEHFRMIZT

> IRER

> REMENBRN

> ROESEE

> RABEBRAMRIZIT A LR RS ESINE



K
10
9 15
1
BEARSERREMEBMNERT, TEARTH:
1AZ8E 2. 3. 71 4. gk 5. ti4CHH 6. i 7. 5% 8. LE¥45H
L 9. EHhmAR 10. BT EHR 11. FoihE 12. BEIR 13. #E 14. Feimmse 15. [aima

LXPG1H R ARFER

BE 008 010 013 016 020 025
HWEHE (ml/r) 8 10.9 13 16 20.2 25
#ELEES (bar) 315 250

K& IEESN (bar) 350 300 280
RIEEE (rpm) 400

BEFE (rpm) 3000

BRYE (%) 93 93 94 94 94 94
& (dB) 57 58 59 60 61 63
£E (kg) 5.2 5.4 5.5 5.7 7.5 8

LXPG2H RIFARFER

ns 016 020 025 032 040S 050S 040 050

BEHEE (ml/r) 16 20 24.8 32 40 50 40 50

MEIEEN (bar) 315 250

REI{EEN (bar) 350 300

RIEFEE (rpm) 200

BEHEE (rpm) 3000 2500 1800

BRBE (%) 92 93 94

BE (dB) 61 62 63 64 65 66 65 66

HE (kg) 10.1 10.5 11.2 12 15 17 15 17




MMNCERB MR BRAE]

5

LXPG3H RIFARHER

BS 040 050 064 080 100 125 160
HEHEE (ml/r) 40.5 50.5 65 80 101 1255 160
BEIEESN (bar) 315 250

HEILEEN (bar) 330 300 280
RIEFE (rpm) 400

BREEE (rpm) 2400 2200 2000
BRYE (%) 93 94

% (dB) 72 73 74 75 76 77
HE (kg) 31 32 34 36 39 42 46

LXPG2G RIBEARZFH

mE 16 20 25 28 30 32
EEHE (ml/r) 16 20 24.8 28.4 30.6 32.1
EEILEES (bar) 250

REIEEN (bar) 280

REFEE (rpm) 350

BEEE (rpm) 3000

BRYE (%) 92 93 94

B (dB) 61 62 63 64
HE (kg) 4.1 4.4 4.7 4.9 5.2 5.5

ERFRH

IR HFEEA 1SO V646 MEREM
N ERsSERE (°C) 80
NREFRE (° C) -20
WR&ESRE (°C) 80
WMERTEE (° C) -20
RRBRNEA G#E@O)  (bar) 2bar #IKSES
BANBANEA (#HA)  (bar) 0.8bar #3fKSES (BHHETS 0.6)

ISR ER EPRATAE 1ISO 4406 %4k 20/18/15




LXPG1H RIIMEREE

-~
H0.2 1300
r 106.4 1
41 A£0.2 | HmOo14
o
o
H
%5 —
o
N
¢
§ L
4-M8F15
10 17.5£0.2 &82.55h8
#MO
4-0
o &
R~ WHOoN
6h9 ‘!
0 e N
o~ - o
o @20g6 A
( 0
M£0.2
_
R~
e A H B F L M N o
H2
LXPG1H-08 8 57.6 118.7 109 50 47.5 22 19 M10x17
LXPG1H-10 10 60.6 124.7 109 50 52.4 26.2 25 M10x17
LXPG1H-13 13 63.1 129.7 110 50 52.4 26.2 25 M10x17
LXPG1H-16 16 65.6 134.7 110 50 52.4 26.2 25 M10x17
LXPG1H-20 20 70.1 143.7 120 55 52.4 26.2 25 M10x17
LXPG1H-25 25 75.1 153.7 120 55 52.4 26.2 25 M10X17




MM CERB MR BRAE

7
R = E
LXPG2H RIIMERKE
a I
H20.2 170
146—f
F 56 A+0.1 ~
o
: = D el
48 | A\
36
@ Y ae /N
st
. . e A ) -
il &J/
« © \ w0
5 1 0l I\ 40 N —
13 % €02 2101.6h8
#HHO
#mO .
MR o O ﬁg
.. 8h9 \
S
2 3
)
ﬁ A
225g6 M£0.2
_ J
R~
ne A H B @ D E F G K L M N o)
H=
LXPG2H-16 16 721 1522 381 175 M8x15 14 64 124 57 524  26.2 25  M10x17
LXPG2H-20 20 749 1577 475 22 M10ox17 18 64 124 57 58.7  30.2 32 M10x17
LXPG2H-25 25 781 1642 475 22 Miox17 18 64 124 57 58.7  30.2 32 M10x17
LXPG2H-32 32 83.1 174.2 47.5 22 M10x17 18 64 124 57 58.7 30.2 32 M10x17
LXPG2H-40 40 88.6 1852 524 262 M10x17 20 70 142 63 58.7  30.2 32 M10x20
LXPG2H-40S 40 88.6 1852 524 262 M10x17 20 70 142 63 69.9  35.7 40 M12x17
LXPG2H-50 50 95.6 199.2 524 262 M10x17 20 70 142 63 58.7  30.2 32 M10x20

LXPG2H-50S 50 95.6 199.2 52.4 26.2  M10x17 20 70 142 63 42.9 77.8 50 M12x17




LXPG3H RIIMEREKE

' N

95 A+0.1

88 =\ e

193

20

/L

e

MR M2 a0

=28

N4
43
‘
L+0.2

w4057/ ©
| ms02
. J
R~
ne A H B C D E L M N [0}
HE
LXPG3H-40 40 83.5 163 57.2 27.8 M12X22 20 69.9 35.7 35 M12X25
LXPG3H-50 50 86.5 169 57.2 27.8 M12X22 20 69.9 35.7 40 M12X25
LXPG3H-64 64 91 178 57.2 27.8 M12X22 20 69.9 35.7 40 M12X25
LXPG3H-80 80 95.5 187 66.7 31.8 M14X25 30 77.8 42.9 50 M12X25
LXPG3H-100 100 102 200 66.7 31.8 M14X25 30 77.8 42.9 50 M12X25
LXPG3H-125 125 109.5 215 66.7 31.8 M14X25 30 77.8 42.9 50 M12X25

LXPG3H-160 160 120 236 66.7 31.8 M14X25 30 88.9 50.8 65 M12X25




MM CERB MR BRAE

9
> 3=t =]
LXPG2G Z MM MR =E
4 N
" 130
106—@1
A
= | D e
. |
] | =N\ E
N P ©
S— - T
AT |
W = b
Gl1ig21 H;ED !
6.5:0.1 (M33%2;%19) ‘
‘ 295
pisbizea:diliy PE ((XZBREHEA)
48.5
AA N |
28| & , B3 |
S| B 18%50s ' G1/2 20 .
0 | ————— WO
N I ﬁ,j@/,f (M27x2%19)
prasdl e I i
SAETE B2 a '
42
u SAETE#SH —
B33 & 16/32
S 13
)] 30°
I BEER 23.048
PEHERE | 24.819 - 24.891
secoh il BT
||| [EREs] Far
& J
R~
Bs H A D
HE
LXPG2G-16 16 133.2 109.2
LXPG2G-20 20 138.7 114.7
LXPG2G-25 25 145.2 121.2 804,046
OR
LXPG2G-28 28 150.2 126.2 82.55% 054
LXPG2G-30 30 153.2 129.2

LXPG2G-32 32 155.2 131.2




10

LXPG2G RIE#EHIMNEREE

Ve
130
10621
42 H
E P e
M
B33 °
O oy
S - —
PR
6.5:0.1 L
|
131
FERZTE BE M R 325 285
485 G1/2 % 20
A-A —
G1F 21 imn
28 H38 -
@ g 218 004 ] 0
2 1
piasdl e — -
_a
SAETER2Hh{E
42
r SAETERSE
Hks3 fEE) 16/32
K 13
ENf 30°
I 2iEHRE | ©3.048
BSIERE | 24.819 ~24.891
e/ e foame
||| [EwEs] Far
.
R~
Bs H D
HE
LXPG2G-16 16 136.2
LXPG2G-20 20 141.7
LXPG2G-25 25 148.2 80°4.046
OR
LXPG2G-28 28 153.2 82.55% 054
LXPG2G-30 30 156.2
LXPG2G-32 32 160.7




MM CERB MR BRAE

11
=
BE - HHEAN (Le-X)
LX PG 2H -LX1/ 032 R F o 2 A XXXX
® @ ® @ ® ® @ ® ®
® FERE
® AIEE SRR
® #A&: 1H. 2H. 3H. 2G
@ TTH RS
® HEE: =HIEF xxx

mEm (MHiRE) :
® R- flE
L- ZohE

HEmOEEAR:

F -SAE A=
©) M- $BLE

U -UNF 12403

G- G 18805

MO E:
FTiLS: LT REMM
B: uTRz=EME

S: fUFREMNE

TRE=:

® 1- SAE-A-2 L=, |EOEYR 82.55mm
2- SAE-B-2 fLiE=, IEOERE 101.6mm
3- SAE-C-2 fLiE=, LEAETRE 152.4mm

RS

A- T (BRI

B- SAE 1&gl 15 15 (B Rigit)
C- SAE efifh 13 5 (B RiZiT)
D- SAE 1Ef#5 10 5 (B Rigit)
E- SAE fEf#f 9 i (BRIgTH)
K- 8 (FiaRER)
L- SAE 162 ( FinPIREXR)

@® RitFS




12

ERAZA. R¥FiHA

ERZA

- BERERTEDERRFANTE;
TR 78R S A 0 R AN E SR o B 5
58 [O)5% 77 [0 = S IR
EELHKRATFNEERR, BRARTHER;
IR TR T =5
EENFERD TR ARZREES;
MEMREHE 20 WENESETE, HEHRERE;
—BEXBAGERNEMTFHE, FREERNEEETAME
BN S ERIERE.,

RHE R BRI
UIMERAAMSSRRERERG LR, RNEBNUTEREYL
TEIM:

AR EERA

EMRT SHRENREEHNETROATAZITEN. EFEVHRHET
BUSHEEERIE, MR MBEREE) REOER T TESEIMEAE
BRI,

BEhHR %
]+ SR + BXER + AR

1 Wb EREARZEARER E -%ﬂ%#~f
HWEMET; 2 ==l ]

2. B RHERHEDE L FIFHE
5L

3. 1EE Ak 28 LUMES A IR O BE;

4. TEEERH IR B o P AR ) D R R E A e SR R R,

7
1. HEFREVIRBRERSNENERSE;
2. HERMSTIEHERREER, LENBENERSAR,

S
EYIRCYR, RNBWEBERDEIH, XSHREENRERE
LERN Y RS RRIER;
ENREENOAERELABRET, BLHRELANES, &
MHBIREAMEZ CofbERkEd, BB AEYIFRE) |
HEEHPABESETERBMHENRT, RERRENHNPIRRL,

M

PREMRESR AIE BT ERERINEENI, R EEN MR MIERE
RERFEMMRIE, EBRIEENRTA RETRRNEHEE, F
ML FNAEETA, FRETTFRIL

HEREER LR
325 PR B AL 5 B R M PR TR R R4,

2EE:

12X SEE A DINGS 635, sheet26 Z£AETHIME, IBREKEHK

REG, MRAERIHEZN (NLRUERERS) .
EAMEGHRRRIER L, BT RIRRERERRE, E®EVMT
HRIRE IR/ (K29 2-3%) 1o, BWEIRBFENZNE, ZBE
IREEAT R RAIIRS(EIRS 5 2 10dB (A) .

WHRFERSN, RERERATS; FUEERAOZSHRE, BB
RIRE XN HRAIIRE,

ERRERE

1. TFATERR LRIPANET,;

2. BIERALEME (55 DIN0.61) , RAJFEIRIES;
3. EFEEHEREL (RKX|RARE 1-1.5m/s) ;
4. BIPEMENTKTF 2bar;

5. HEFIMNAFMIEERE RIER, LIERELNER.

BRI RN

1. EMERNEAAEEMER TR EEZEEAEHRET, BR
W E REAE AR RAER;

2. EHELFRFERET;

3. REMENAFIFREERER ANMCHHETRERA,

i
1. BWEARRTERREENLE

22, BHEARHOTE S L ISR
BT FXRIFSEREETER;

2. ¥HOT eI EARERTE 150mesh
Bk,

iR EE 38

1. BIUGEF 684 3k 464 RIEM;

2. TEMERNBREBEGER, BRERMRIBRIDENR;
3. REMDLIURRGERRTNER, BRNLIVFEEFEANER,

REME

( R

=

:
_ J
' Y
#—ég-f—. w
EEME S E;Q:%; I
1. HRIRR. L EREEBNME i )

BRI Z IR A R,

R RARVFEIRERIASE TEfE;

HROAELB AR T T

ERTIE IR, BEIRRGVIARFAELTERS;

EfRERIDHR T2 R EEFM AR E R AR Z TR IFRY;
ERBENRZEIPERWBIR A, LAMFERIRIAERE (MR
BRSSP E)

FENERLETREBITERNHIHE;

8. WIR—RELRBINEHHIFF .

© s wDd

N



	目录
	IGP 高压内啮合齿轮泵
	WE6 电磁阀
	WE10 电磁阀
	Z 系列叠加阀
	Z1S6 叠加式单向阀
	Z2S6 叠加式液控单向阀
	ZDB/Z2DB6 叠加式溢流阀
	ZDR6 叠加式减压阀
	Z2FS6 叠加式双单向节流阀
	Z1S10 叠加式单向阀
	Z2S10 叠加式液控单向阀
	ZDB/Z2DB10 叠加式溢流阀
	ZDR10 叠加式减压阀
	Z2FS10 叠加式双单向节流阀

	M 系列叠加阀
	MC6 叠加式单向阀
	MP6 叠加式液控单向阀
	MB6 叠加式溢流阀
	MR6 叠加式减压阀
	MS6 叠加式双单向节流阀
	MC10 叠加式单向阀
	MP10 叠加式液控单向阀
	MB10 叠加式溢流阀
	MR10 叠加式减压阀
	MS10 叠加式双单向节流阀

	DB/DBW 先导式溢流阀
	联系方式

